
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº893/2023 

Requer informações da Administração 
Municipal principalmente da 
Secretaria de Saúde acerca de 
atendimentos de Técnico Gessista 
Hospitalar e médicos Ortopedista, que 
atendem pelo SUS nos Prontos 
Socorros do Município de Santa 
Barbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado pela munícipe 
senhora Lilia Alria de Souza Pereira, reclamando que o filho sofreu um acidente 
e que ao chegar no Pronto Socorro não havia atendimentos de Técnico Gessista 
Hospitalar e nem Ortopedista para atender e:

CONSIDERANDO que, afirma ainda que o filho foi liberado e não 
transferido para o convenio, pois não tinha ambulância no local para levar ele, e 
teve que ir de Uber, sem ser mobilizado.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 
município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O que está acontecendo que segundo afirma a população, os Prontos-
Socorros Dr. Edson Mano e Dr. Afonso Ramos, estão sem Ortopedista e 
Técnico Gessista, para colocação de gesso nos pacientes?

2º) A administração já está adotando providencias a respeito da falta de 
ortopedistas e Técnico Gessista Hospitalar no município?

3º) Se a resposta for negativa, informar os motivos?

4º) Esses profissionais são contratados pela Secretaria de saúde ou pela 
empresa terceirizada (OS)?

5º) Outras informações que se julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de outubro de 2.023.

Carlos Fontes
-Vereador- 

União Brasil

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

80
53

/2
02

3 
20

/1
0/

20
23

 1
4:

32
 -

 C
H

A
V

E
: 8

2E
Z

-0
U

0W
-W

N
M

G
-P

08
Z



 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 20 de outubro de 2023
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=82EZ0U0WWNMGP08Z, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 82EZ-0U0W-WNMG-P08Z
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